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hwqup npudubinny
£/4 Aymotimuwyh dwjuutiph muntivwghnwlwu ‘bwjummbiujwd gnidwpp
nuuwljupgiu hnpywdutiph b wojuwmwuputiph
wijwunidubipp
LV HIUGLL 50,000.0
wyn pynul’
1 Clhuptiph b jJhumpymuutiph uuyhwnw) yEipuwunpngmu 44,640.0
nphg'
1,1 Gunpwywtu hwdwjuph nwpngh ytpwunpngnud 5,760.0
1,2 Lwnuwpdup hwdwjuph nwpngh ytpwunpngnid 3,680.0
1,3 holuwu pwnwph Utitnwnwagnpdubiph thnnngh 11,520.0
ulygptwdwuh ypwunpnagnid
1,4 Unjdpbpjwt hwdwjuph “Gwpnguwywuubph thnnngh 8,640.0
ybpwunpngnid
1,5 Ptipn hwdwjuph Uwownngh thnnngh ybpwunpngnd 8,160.0
1,6 héwpwn hwdwjuph hwdwjupwiht YGuwnpnuh 2,880.0
pwnpblywpgnud
1,7 Ptpnwywup hwdwjuph nwpngh ytpwunpngnid 4,000.0
2 Yuuy hwnw umpybughwutip hwdwjuputipha 3,500.0
nphg'
2,1 «Fniulwt nwpwsdpubtiph tunbuwwu qupgqugdwu 1,700.0
Spwanbiph hpwlwuwgdwu gpwubitjwy» ML-h Ynndhg
Pwpblwdwywt hwdwjuph ququdhlwgdw dpwaph
hpwlwuwgdwu hwdwjuph hwdw$phuwtuwynpdw
uywuwyny Pupbljuwdwywu hwdwjupht wewlgnipjwu
gnigwpbipnud
2,2 «}ninulwt tnwpwdpubph tunbuwywu qupgqugdw 1,800.0
Spwapbph hpwlwuwgdwu gpwubujuy» ML-h Ynndhg
Nuylwu hwdwjuph ququdhlwgdwu dpwaph
hpwlwuwgdwu hwdwjuph hwdw$huwtuwynpdwu
uywunwyny Nuylwt hwdwjupht weowygnipjwu
gnigwpbpnwd
3 ‘Luwjumqéwhbimwgnunuljwu dwluubtip 1,860.0




